



Участникам Международной выставки
«ЕВРАЗИЯ-ЭКСПО: Транспортные коридоры – 2018»

Уважаемые дамы и господа, дорогие друзья!

С удовольствием представляю вам наш новый выставочный проект - Международную выставку «ЕВРАЗИЯ-ЭКСПО: Транспортные коридоры — 2018».

Организатором выставки выступает Международный союз неправительственных организаций «Ассамблея народов Евразии».

Евразия – это самый обширный материк, охватывающий 36% всей земной поверхности. Здесь проживает более 70% населения Земли и создается более половины всего мирового ВВП.

Расстояния, простирающиеся по Евразии, насчитывают десятки тысяч километров. Эти расстояния покрываются транспортными путями различных категорий, в т.ч. автомобильный, авиационный, морской и речной, железнодорожный и трубопроводный. Страны нашего материка и их народы кровно заинтересованы в том, чтобы их соединяли комплексные и удобные транспортные коридоры, которые формировали бы для мощные сектора национальных экономик.

Ряд стран Евразии реализуют крупнейшие транспортно-логистические проекты и площадка нашей выставки «ЕВРАЗИЯ-ЭКСПО: Транспортные коридоры-2018» станет местом для обсуждения наиболее актуальных проблем как этих мега-проектов, так и проектов, которые реализуются в двустороннем и региональном форматах.

Мы приглашаем к участию в выставке предприятия и компании из регионов России, стран Евразийского Экономического Союза и Шанхайской Организации сотрудничества, Европейского Союза, ведущие свою деятельность в сфере автомобильного, морского, воздушного транспорта и в области транспортной инфраструктуры.

Ждем вас на Международной выставке «ЕВРАЗИЯ-ЭКСПО: Транспортные коридоры-2018»!

Председатель Оргкомитета выставки

Генеральный секретарь Ассамблеи народов Евразии

А.Ю. Бельянинов